
CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Directive 76/907/EEC of 14 July 1976 adapting to technical progress the Council Directive of 27 June 1967 concerning the approximation of the laws, regulations and administrative provisions relating to the classification, packaging and labelling of dangerous substances

(Official Journal of the European Communities No L 360 of 30 December 1976)

Annex IV, page 423, 'Kombination af S-sætninger':

for: 'S 20/21 Der må spises, ikke drikkes eller ryges under brugen.'

read: 'S 20/21 Der må ikke spises, drikkes eller ryges under brugen.'

Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 2916/78 of 12 December 1978 opening, allocating and providing for the administration of a Community tariff quota for ferro-silicon falling within subheading 73.02 C of the Common Customs Tariff (1979)

(Official Journal of the European Communities No L 354 of 18 December 1978)

Page 1:

The second table shall be replaced by the following:

'Benelux	50.38
Denmark	0.76
Germany	29.98
France	0.50
Ireland	0.25
Italy	4.28
United Kingdom	13.85'
